
Množično v novo sezono
Za leto, ki je pred nami smo v SK Brdo

pomladili in razširili ekipe. Na treningih ka-
tere vodijo trenerji, se zbere okoli štirideset
tekmovalcev, ki redno trenirajo. Razdeljeni
so po starostnih skupinah tako, da ima vsaka
skupina svojega vaditelja. V pripravljalnem
ciklusu imajo testiranja in pregledna tekmo-
vanja.

Na zadnjem tekmovanju v Tacnu smo iz
kluba pripeljali na start dvajset najbolj priza-
devnih pionirjev in pionirk, ki so se pomerili

VABILO
Smučarski klub Brdo vabi vse pi-

onirje in pionirke rojene 1975 in mlaj-
še k redni vadbi smučarskega teka
vsak ponedeljek, sredo in petek ob
18.30 uri.

Zborno mesto je pred Domom
družbeno političnih organizacij na Br-
du (predzadnja postaja mestnega pro-
meta št. 14).

Vadba je organizirana pod strokov-
nim vodstvom.

Odbor SK Brdo

na krosu dolgem 2,5 km. S številom tekmo-
valcev smo bili omejeni zaradi prevoza tako,
da jih je veliko ostalo doma.

V konkurenci pionirji letnik 1970 in mlajši

je nastopilo štirideset tekmovalcev. Naš
klub in njegove barve je branilo trinajst tek-
movalcev, najbolj izkušeni tekmovalec Robi
Dolenc je pritekel klubu prvo kolajno za
doseženo drugo mesto. Do desetega mesta
so bili še Iztok Doljšek (6), Gašper Gantar
(9) in Marko Dolenc (10).

Med pionirkami je nastopilo dvajset tek-
movalk. Iz kluba je nastopila oslabljena eki-
pa sedmih tekmovalk, ker sta zaradi obvez-
nosti manjkali republiški prvakinji Mateja
Gantar in Taja Kuhar. Tekmovalke so se
zavedale odgovornosti in z borbenostjo do-
kazale da imamo v klubu veliko dobrih mla-
dih tekmovalk s katerimi je potrebno tudi v
naprej sistematsko delati in rezultati ne bo-
do izostali.

V tej tekmovalni skupini je zmagala Nata-
ša Krmelj in pritekla klubu drugo odličje, da
pa bo uspeh popoln so poskrbele Irena Ma-
ček (3), Mojca Lenaršič (5), Polona Maček
(6), Špela Gril (8).

Vsem tekmovalcem in tekmovalkam če-
stitamo za dosežene rezultate.

V klubu želimo, da bi nadaljevali zastav-
ljeno delo in z novimi rezultati dokazali, da
spadamo med najboljše klube v Ljubljani in
med boljše v slovenskem merilu. F. Š.


